

吃100赠30 大厅长果自助免费使用说明
 1. 购买两人以上(儿童除外), 限用一张
 2. 赠送前出示本券, 此券不可兑换现金
 3. 不可分券, 不外卖, 不可与其他优惠活动同时使用
 4. 不可自带酒水, 不可打包
 5. 本券有效期至2011年7月1日
 最终解释权归东方肥牛王所有

报童营销秀开始招募啦

今年招两批, 每批 100 个名额, 报名电话: 8451234 8277092

本报聊城 6月13日 讯(记者 陈洋洋) “去年晚了没报上, 今年早点打电话排个号。”为提高孩子的营销意识, 锻炼孩子的交际能力, 本报报童营销秀今年继续举办, 现面向市区招募 200 名中小学生。

根据活动安排, 2011 年报童营销秀将于 7 月中旬启动, 活动分两批进行, 每期营销周期为 15 天, 每期招收小报童 100 人。参与活动的报童每人可

免费获得 30 份《齐鲁晚报》(价值 15 元)作为启动资金。主办方为每名报童免费提供 T 恤衫、太阳帽和雨伞等物品。30 份报纸卖完后, 报童根据自己的能力再批发《齐鲁晚报》销售, 卖报收入归报童所有。

报童营销秀招募报童以城区中小学生为主, 采取自愿报名的方式, 为保证参赛学生的人身安全及信息真实, 报名确认时需携带有效身份证件, 同时还需确认学生参加此次活动

已征得了父母的同意。

活动开始前, 本报将聘请市场营销专家, 对参赛报童进行专业培训讲座并为报童交保险。活动期间, 本报每天统计报童的卖报数量, 并排出名次。活动结束后, 根据报童卖报数量和其它表现, 共评出营销金银铜奖若干名, 给予获奖者丰厚奖金并颁发证书。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名。

为弘扬卖报童子军在卖报

过程中吃苦耐劳、勤奋自强的精神, 本报将开设专版, 对表现优异的学生进行重点报道。同时本报还将组织报童征文活动, 报童可以写出自己卖报的所感所想, 本报将择优在报纸上予以刊登。

“报童营销秀”招募报童活动已经开始, 符合条件的学生可拨打本报电话报名咨询, 咨询电话: 8451234 8277092 咨询 QQ: 912818216 516833290。

首日 30 多人报名 报名需现场确认

本报聊城 6月13日 讯(记者 陈洋洋) 2011 “报童营销秀”活动报名一开始, 就引起家长和学生关注, 目前已有 30 多名学生电话预报名。

“孩子 6 岁可以报名吗, 小孩比较内向, 想让他锻炼下。”13 日上午, 家长李女士打电话为儿子小军报名参加报童营销秀, 觉得孩子大胆小, 想给他练练胆子。

除了家长帮忙报名, 还有不少小报童和同学组团来参加。北顺小学的郑昊天去年参加了卖报体验, 今年他还带来了同学薛现林一起参加。“还有四五个同学要参加呢, 我们一起卖报。”在 12 日的“小报童再聚首”活动中, 薛现林还带来了 5 名想参加活动新报童。

“通过参加报纸营销, 孩子们可以改变不愿和陌生人说话的性格。”一名家长说, 他希望借此活动, 培养孩子与人沟通交流的能力和抗挫折能力, 为早日适应社会打下坚实基础。

参加活动需要到报社确认, 并提交一寸照片两张, 主办方将为报童们制作精美信息卡。报名地址: 聊城市兴华西路和向阳路路口西北角古楼办事处 2 楼 今日聊城编辑部。

欢乐聚首

6月13日, 参加去年报童营销秀活动的小报童再聚首, 本报组织他们免费观看动画影片《功夫熊猫 2》。

本报记者 李军 摄



聊城肛肠医院“无刀除痔术”系列专题报道(一)

夏季烧烤引发我市新一轮“无刀除痔”高潮

因为最近和好友去大排档吃烧烤, 家住东昌路区的张元生痔疮病又犯了。张元生先生和肛肠科专家周主任讲, 之前有这次发作都是, 疼, 出血, 自己以为是痔疮, 但后来才发现痔疮并不那么简单, 而且很麻烦, 自己坐着时不敢坐, 白天不敢坐, 有时连轻轻的沙发都不行; 夜里睡觉也不好睡; ……谈起可恶的痔疮带来的生活烦恼, 周主任很理解张元生这样的“苦命人”。

周主任说, 张元生先生, 夏季吃烧烤多, 辛辣, 油腻, 烧烤, 是痔疮复发的主要原因。

怕手术痛: 幻想“拖着能拖好”

本来是一年前张元生自己有便血症状, 上网一查就知道自己得了痔疮, 但为了一直到今天才来治疗; 是张元生这类“拖着不治”的患者有自己的想法: “手术太疼了, 因为没什么症状, 另外手术太贵, 太疼! 我过去也拖到受不了才自然就好了”。

然而事实是怎样的呢? 自己右痔疮, 一年来不知道复发多少次了, 每次痔疮一痛就复发, 使自己都不敢享受这种“口福”了……

聊城肛肠医院周主任告诉我们, 其实得了痔疮, 心态“拖”能拖好”是不现实的。痔疮拖着不治好不了, 时间长了还会引发肛裂、肛瘘, 另外还会使血常规检查血液出现异常。

夏季吃烧烤导致痔疮频发 “无刀除痔”技术成患者治痔首选

记者了解到, 张元生先生这样因为最近烧烤引发的痔疮复发的患者最近与周主任接触患者增多, 该科每天接诊患者多达几十名患者, 除了张元生这类, 另外张元生先生的“无刀除痔”新技术越来越多的患者选择, 很多曾经到聊城肛肠医院做过“无刀除痔”手术的患者复发了, 再没复发, 都把这个好方法推荐给自己的孩子或朋友, 甚至是自己周围的“好友”, 这以“口碑相传”的技术成为张元生这类患者选择的首选。

中国肛肠病研究院2011最新科研技术 “无刀除痔”微创、不动刀效果更显著



聊城肛肠医院成功治愈千余例痔疮患者, 受到广大患者一致好评, 经送检获准, 聊城肛肠医院的这一种新技术。

“无刀除痔”有三大优势:

- ★与其他的痔疮传统疗法相比, 不开刀治疗, 大大降低了患者的疼痛感(几乎无痛);
- ★疗效显著提高: 经过临床证明, 与传统肛肠手术相比, 平均缩短了 5-10 分钟时间, 恢复时间提高了 3-5 天, 术后复发率降低了 30% 以上, 几乎没有出现后遗症问题;
- ★安全更有保障: 该技术自问世以来, 成功治愈数千例患者, 手术成功率达 95%, 获得了国内权威肛肠专家的联合推荐。



聊城肛肠医院

- ★新设综合门诊专家
- ★聊城首家引进了国际诊疗中心
- ★卫生部定点专科医院唯一分中心

鲁西首家专业肛肠医院

专业诊疗: 便血、痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脱肛、肛门狭窄、肛乳头瘤、直肠息肉、肠炎、便秘

健康热线: 8323333 | 网址: www.0635gc.com | QQ 医生: 1369099772 |

